



港東港西

疑點重重漏洞多 港大學生會選舉玩針對

封條破損



▲對比其他票箱，位於頂層的7號票箱封條明顯破損。這些票箱是否在公開點票前已被秘密打開過，十分可疑。

票站冷清



▲票站少人問津、整天冷冷清清。

鍾翰林



「獨青」顛倒是非 美化「旺暴」

三年前大年初二發生的旺角暴動震驚世界，香港作為堂堂世界聞名的安全之都，竟似一夜淪為動盪之都，暴動除了對當時的社會秩序造成影響之外，更對香港法治造成巨大衝擊。

然而，被「港獨」勢力嚴重滲透的港大學生會、中大學生會，以及打正「港獨」旗號的「學生動源」及「香港民族陣線」，昨日竟將昔日暴徒稱作「義士」，並宣稱計劃在即將到來的大年初四，於港大學生會大樓一樓學生會辦事處外空地舉行「旺角衝突三周年集會」，竟聲稱要「喚醒港人對抗爭者的支持」。港大學生會會長黃程鋒更以「言論自由」為「擋箭牌」，稱活動不用向校方申請，因校方應尊重學生會或其他學生組織

圖以激進舉動撈政治資本

為何他們甘冒天下之大不韙，也要將暴徒美化為義士？從「學生動源」及「香港民族陣線」來看，自「香港民族黨」被禁、「本土民主前線」土崩瓦解之後，香港僅餘幾個「獨派」組織爭上位，搶奪「獨派」大佬的光環，故兩組織今次企圖以激進舉動撈取政治資本，明顯是為未來上位鋪路。尤其值得留意的是，「學生動源」召集人鍾翰林被

梁頌恆

《大公報》踢爆上月赴台獲蔡英文「密使」親授「獨計」，回港僅半月就行此狂妄之舉，或正是將「獨計」付諸實踐。難怪「香港民族陣線」的梁頌恆亦要尾隨。

至於學生會方面，近年大專學界學生會「獨」風日盛，一直由鼓吹「港獨」者把持，如中大今年兩個候選內閣都以「本土」自居，視「港獨」為可取選項。港大則寧可「斷莊」，亦不允許非「港獨」傾向者染指學生會。在這種歪風之下，自然是行事愈偏激愈受追捧。但他們無視其認受性不斷下降和廣大學生的強烈反對，所行之事無疑是飲鴆止渴罷了。

鬧爆！



▲維園花市有檔主擺「哥哥」張國榮(Leslie)劇照出嚟做招牌 大公報調查組攝

賣「哥哥」劇照疑侵權

新年話咁快就到，唔少人會去維園行花市、湊吓熱鬧啦。但鄭晴琴日一去到，咦？點解有一檔特別多人嘅？阿媽教落，執輸行頭慘過敗家。咁梗係追埋去睇吓啦！原來，檔主擺晒「哥哥」張國榮(Leslie)劇照出嚟做招牌，仲話可以翻印落牛皮紙或者鐵皮，牛皮紙就60蚊張，鐵皮賣70蚊。

望真啲，掛條度嗰啲，好多都係「哥哥」電影代表作《春光乍泄》同《金枝玉葉》嘅劇照造型。市民買定唔買都有唔同睇法。李小姐就話幾抵買，所以幫襯買咗張「哥哥」《金枝玉葉》造型嘅牛皮紙。不

過，粉絲黃小姐就好勞氣鬧爆檔主唔尊重「哥哥」，佢仲話如果官方產品，貴一貴都會買。

身為粉絲當然火起啦，仲即刻走去問檔主，有無經過經理人公司同意先？舖主竟然話啲劇照已經捨過上間廠重新印一次，雖然一模一樣，但佢只係印個翻版，所以唔使版權喎。聽到檔主咁講，真係唔知好瞓定好笑！

「哥哥」經理人陳淑芬聽到件事，平心靜氣咁話，佢啲劇照版權係屬於電影公司。奉勸檔主要尊重版權，要從正確合法嘅途徑申請咗，先好拎嚟做生意。

「哥哥」經理人陳淑芬聽到件事，平心靜氣咁話，佢啲劇照版權係屬於電影公司。奉勸檔主要尊重版權，要從正確合法嘅途徑申請咗，先好拎嚟做生意。

不少市民經過時都駐足細看，被獎品吸引。但據《賭博

條例》，舉行抽獎活動、經抽籤或碰機會而分發或分配獎品的博彩遊戲，藉以推廣生意或業務，或推銷任何產品，均須向民政事務局申領《推廣生意的競賽牌照》，並須在每項抽獎活動列出牌照號碼。而牌照條件列明，活動不可收費。記者現場所見，未有任何海報或抽獎箱列出牌照號碼。

執業大律師陸偉雄指出，因涉及直接的金錢交易，上述「抽獎」或會被視作賭博行為，非法收受賭注可被罰款500萬元及監禁兩年，參與非法賭博最高可被判罰款三萬元及監禁九個月。

不少市民經過時都駐足細看，被獎品吸引。但據《賭博